
 

 

 

今月の４日〜１０日は、「歯と口の健康週間」でした。先週から今週にかけて、

全学年で歯の健康指導を行いました。自分が使っている歯ブラシをチェックし、

実際に歯みがきをしました。みがいた後は、「ピカピカになった！」「ツルツルに

なった！」という声が聞こえてきて、みなさんの笑顔もいつも以上に輝いていま

した。歯をみがく時に、授業で学んだことを思い出してくれると嬉しいですね。 

 

 

 

みんなで、むし歯０（ゼロ）を目指そう！ 
先月は歯科検診がありました。むし歯があった

人は全校の２７７人中、９４人でした。今年度は、

まずは「治療率８０％」を目指したいと思います

が、全員が治療を終えて、「治療率１００％」にな

るよう、保護者の皆様もご協力をよろしくお願い

いたします。【昨年度の治療率：７３％】 

むし歯がなかった人も、むし歯や歯茎の病気

（歯周病）を予防するために、食べた後は、必ず

歯をみがくようにしましょう。 

 
 

 

 

 

 

 

 各学級で自分の歯ブラシをチェックしたところ、毛先が広がっている歯ブ

ラシを使っている人が多かったです。毎月８日（歯の日）は「歯ブラシ交換デ

ー」と言われています。月に１回、歯ブラシのチェックをしてみましょう♪ 
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【６月の保健目標】 

歯を大切にしよう  

☆ 保護者の皆様へ ☆ 

子どもの歯（乳歯）は、大人の歯（永久歯）よりもむし歯になりやすいと言われており、「いずれ抜けるから」

とそのままにしていると、次に生えてくる大人の歯（永久歯）をむし歯にしてしまう可能性があります。お子さ

んのためにも、受診が必要だった場合は、早めに受診されるようご協力をよろしくお願いいたします。 

また、お子さんが自分でみがいた後は、ぜひ、仕上げみがきで歯のチェックをお願いいたします。 

☆「８０２０運動」って何？ 

・・・いつまでもおいしいものを味わえるように、という願いから、「８０

歳になっても２０本以上自分の歯を保とう」という運動のこと。 
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毛先が開いている歯ブラシを使っていませんか？ 

水泳が 

始まって

います！ 


